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Ata da (7)ª sétima sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (2)º segundo período referente a 
(15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de 
dois mil e vinte três (24/03/2023) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário da 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia.Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª secretária, senhora 
Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a presença dos Edis: 
Alexandre Soares Bezerra,Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique R. Silva, Felipe Bringel 
Oliveira,Fernando Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva 
Aquino e Sebastião Alves Moreira. Havendo "Quórum" exigido por lei, a senhora Presidente 
convida a srª Nailma para preceder a oração inicial onde a mesma cita I Corintios 13: 
versiculos 4-7, onde faz uma pequena reflexão sobre o amor de Deus para conosco, seus 
filhos, em seguida convida a todos para a oração do Pai Nosso. Ato contínuo, a senhora 
Presidente deseja boas-vindas a todos os presentes e diz que a sessão está sendo transmitida 
ao vivo, pelos canais do YouTube, Facebook e Instagram .Que esta é a primeira vez que a 
câmara faz as sessões itinerantes em todos os distritos do município. Já fizemos  em Nova 
Barreira, Vila Mandi, todas elas também com a Ação Itinerante de identificação pessoal , 
totalmente de graça, inclusive as fotos. Hoje aqui em Barreira, onde já havíamos feito Ação 
Itinerante. Esperamos que  antes do recesso de Julho irmos ainda ao Pau-Brasil e também a 
Cristalino, onde já aconteceram também  Ações de identificação Pessoal, faltando ainda as 
sessões da Câmara, que é uma maneira de aproximar a população ao Legislativo. 
Continuando, a senhora Presidente lembra a todos os vereadores presentes, que estão aí nas 
suas mesas, as cópias das atas das  sessões primeira, segunda ,terceira e quarta realizadas 
no mês de fevereiro para quê todos vocês, procedam a leitura e analisem, se estiver tudo de 
acordo, faremos a votação das mesmas e logo  em seguida serão assinadas por todos. Após 
a aprovação, o Sr. James se encarrega de colher as assinaturas e enquanto isso,é realizada 
a leitura das matérias da ordem do dia à saber: Projeto de Decreto Legislativo nº 003/24, de 
autoria da vereadora Fernanda Raquelle, outorga o título de Cidadã Santanense a senhora 
Vanda Tem Tem; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/24, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica, que outorga o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Deputado Francisco Torres 
de Paula Filho; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/24, de autoria da vereadora Nailma 
Aquino, que outorga o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Pedro Ferreira Filho; Projeto 
de Decreto Legislativo nº 006/24, de autoria do vereador Sivaldo Azevedo, que outorga o Título 
de Cidadão Santanense ao Senhor Adriano Salomão Costa de Carvalho; Projeto  de 
Resolução nº 003/24 de autoria dos vereadores Rosa Mônica, Sivaldo Azevedo, Fernanda 
Raquelle, Cleonice Brito, Isaías Souza Neto, Clébio da Silva Costa, Dennes Henrique R. Silva, 
Fernando Mendes Lima, Alexandre Soares, Felipe Bringel, Nailma Aquino, Luebeth Brandão, 
Adriano Fernandes e Sebastião Alves Moreira, quê denomina a Escola do Legislativo da 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia com o nome de Satoshi fukushima e dá outras 
providências; Moção de Aplausos nº 002/24, de autoria das vereadoras Rosa da Mônica e 
Cleonice Brito, para que seja aprovado e encaminhado Moção de Aplausos a senhora Célia 
Maria Leal pelo seu pioneirismo e relevantes serviços prestados ao desenvolvimento de nosso 
município; Moção de Aplausos nº 004/24, de autoria da vereadora Nailma Aquino, para que 
seja aprovado e encaminhado Moção de Aplausos a senhora Meide Jacinta,pelo seu 
pioneirismo e relevantes serviços prestados ao desenvolvimento do nosso município; Moção 
de Aplausos nº 005/24, de autoria da vereadora Nailma Aquino para que seja aprovado e 
encaminhado Moção de Aplausos ao senhor José Ribamar, pelo seu pioneirismo e relevantes 
serviços prestados ao desenvolvimento do nosso município; Moção de Aplausos nº 006/24, 
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de autoria  da vereadora Rosa Mônica, para que seja aprovada e encaminhada Moção de 
Aplausos ao Senhor Alnício Teixeira Ramos, pelo seu pioneirismo e relevantes serviços 
prestados ao desenvolvimento do nosso município; Moção de Aplausos nº 007/24, de autoria 
do vereador Sebastião Moreira, para que seja aprovado e encaminhado Moção de Aplausos 
a senhora Maria Alves de Abreu,pelo seu pioneirismo e relevantes serviços prestados ao 
desenvolvimento de nosso município; Moção de Aplausos nº 008/24, de autoria da vereadora 
Rosa Mônica Brito para que seja aprovada e encaminhado Moção de Aplausos a senhora Eva 
Brito, pelo seu pioneirismo e relevantes serviços prestados ao desenvolvimento de nosso 
município.Na sequência , a senhora Presidente coloca em apreciação  o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 003/2024, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle de Sardá, que “Outorga 
o Título de Cidadã Santanense,  a senhora Vanda tem tem, sendo quê, sem discussão foi 
aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/24, de autoria da vereadora 
Rosa Mônica Outorgando o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Deputado Francisco 
Torres de Paula Filho, aprovado sem discussão por unanimidade; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 005/2024, de autoria da vereadora Nailma Aquino, quê Outorga o Título de 
Cidadão Santanense ao Senhor Pedro Ferreira Filho, também sem discussão, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2024, de autoria do vereador Sivaldo 
Azevedo, quê Outorga o Título de Cidadão Santanense ao Senhor Adriano Salomão Costa de 
Carvalho, sem discussão, aprovado por unanimidade;  Projeto de Resolução nº 003/2024, que 
já se encontrava com a assessoria Jurídica, que denomina a Escola do Legislativo da Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia com o nome de Satoshi Fukushima, a senhora Presidente 
informa que foi feito uma votação entre todos os vereadores, onde concordam com o nome 
escolhido, assim todos assinaram a proposição, o que a faz  aprovada por unanimidade, sem 
discussão; Moção de Aplausos nº 02/2024, de autoria das vereadoras Rosa Mônica e Cleonice 
Brito, à senhora Célia Maria Leal, pelo seu pioneirismo e relevante serviços prestados ao 
desenvolvimento do nosso município, aprovado por unanimidade; Moção de Aplausos nº 
004/2024, de autoria da vereadora Nailma Aquino, à senhora Meide Jacinta, pelo seu 
pioneirismo e relevante serviços prestados ao desenvolvimento do nosso município sem 
discussão, aprovado por unanimidade; Moção de Aplausos nº 05/2024, de autoria também da 
vereadora Nailma Aquino, ao senhor José Ribamar, pelo seu pioneirismo e relevante serviços 
prestados ao desenvolvimento do município, aprovado por unanimidade; Moção de Aplausos 
nº 06/2024, de autoria da vereadora Rosa Mônica, ao Senhor ao Alnício Teixeira Ramos, pelos 
relevantes serviços prestados ao desenvolvimento de nosso município, aprovado por 
unanimidade; Moção de Aplausos nº 007/2024, de autoria do vereador Sebastião Moreira, à 
senhora Maria Alves de Abreu, pelo seu pioneirismo e relevantes serviços prestados ao 
desenvolvimento do nosso município, aprovado por unanimidade; Moção de Aplausos nº 
008/2024, de autoria da vereadora Rosa Mônica, à senhora Eva Brito, pelo seu pioneirismo e 
relevantes serviços prestados ao desenvolvimento do nosso município, aprovado por 
unanimidade; Prosseguindo, a senhora Presidente, diz que as considerações finais, ficarão 
para o final da próxima sessão que acontecerá logo após o encerramento desta. Pede a 
compreensão de todos que estão acompanhando aqui ou pelas redes sociais e que os Edis, 
permaneçam em seus lugares para não atrapalhar o andamento da sessão. Assim a senhora 
Presidente encerra a sessão e determina a mim que lavre esta ata, que será arquivada 
também de forma digital nos arquivos da Câmara Municipal. 
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